

Житель Первомайского района предстал перед судом по обвинению в убийстве знакомого и покушении на убийство женщины



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, п. «а, б» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в отношении лица при исполнении им общественного долга).

По данным следствия, вечером 23 ноября 2023 года обвиняемый пригласил к себе домой знакомого и его бывшую супругу. В ходе распития спиртного между ними возник конфликт, в ходе которого хозяин нанес гостю кухонным ножом не менее 5-ти ударов в область головы и

туловища. Женщина попыталась пресечь преступные действия обвиняемого и помочь своему бывшему мужу, однако фигурант также причинил ей несколько ножевых ранений, а затем ударил металлической трубой по голове, отчего она потеряла сознание. В дальнейшем потерпевшие были госпитализированы в городскую больницу, где мужчина от полученных телесных повреждений скончался.

В ходе следствия обвиняемый не признавал вину в содеянном, утверждая, что его оговаривает потерпевшая. Однако следствием были собраны достаточные доказательства, свидетельствующие о его причастности к умышленным особо тяжким преступлениям. Уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1870753/folder/873343>